

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 57382/10.10.2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 302/2014**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε
διάφορα σημεία του Δήμου μας**

Σήμερα στο Ίλιον στις **9 Οκτωβρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 56008/03.10.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 03.10.2014

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΙΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΟΥΔΕΙΣ

Ο Δ.Σ. κος Λιόσης Γ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και προσήλθε στο 6^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως

Οι Δ.Σ. κ.κ. Χαραλαμπόπουλος Ι. & Φραγκάκης Γ. απεχώρησαν πριν από τη συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και προσήλθαν στο 6^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **11^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 55178/01.10.2014 σχετικό έγγραφο της Δ/σης Περιβάλλοντος του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 265/2014 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για το έτος 2014, απαρτίζεται από τους Δ. Σ. κ.κ. Κουμαραδιό Γεώργιο, Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη, Μπατσή Χρήστο, Γρετσιστα Ελένη και τη μόνιμη υπάλληλο του Δήμου κα Γαλάνη Ευαγγελία.

Η επιτροπή συνεδρίασε την 26/09/14 και ώρα 12:00 π.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού καταστήματος.

Παρόντες: κ.κ. 1) Κουμαραδιός Γεώργιος, 2) Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, 3) Μπατσή Χρήστος, 4) Γρετσιστα Ελένη και 4) Γαλάνη Ευαγγελία.

Εξετάσε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την ή μη υλοτομία δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

A) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις :

1. Φλέβας 85

Σχετικές οι υπ' αριθμ. 22450/10-04-2014 & 34168/05-06-2014 αιτήσεις του κ. Ανδρεοσόπουλου Άγγελου, με τις οποίες αιτείται την υλοτομία δύο δέντρων βραχυχίτωνα, επειδή οι ρίζες τους έχουν σηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου και την μάντρα του οικοπέδου του.

Τα συγκεκριμένα δέντρα φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 2,5 μέτρων περίπου, επί της οδού Ιθάκης (και Φλέβας 85). Οι θέσεις φύτευσής τους είναι μικρές και οι πλάκες του πεζοδρομίου έχουν ανασηκωθεί.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δένδρων και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με παράλληλη αύξηση του χώρου ανάπτυξης των δένδρων .

2. Πολυδεύκου 24

Σχετική η υπ' αριθμ. 33843/04-06-2014 αίτηση της κ. Φιλίππου Παναγιώτας, με την οποία αιτείται τον έλεγχο (υλοτομία) δύο δέντρων ευκαλύπτου, επειδή οι ρίζες τους έχουν σηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου.

Τα συγκεκριμένα δέντρα φύονται στον πεζόδρομο Ευπαλίου που βρίσκεται μεταξύ Αλαμάνας και Ποσειδώνος πίσω από τα Σχολικά κτίρια 9°-12° και 7°-4° Οι πλάκες του πεζόδρομου έχουν ανασηκωθεί, πολλές έχουν σπάσει και τα κράσπεδα του παρτεριού μέσα στο οποίο φύονται οι ευκάλυπτοι είναι σπασμένα.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δένδρων και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζόδρομου και επισκευή των κρασπέδων του παρτεριού.

3. Φιλικής Εταιρείας 7

Σχετική η υπ' αριθμ. 30222/19-05-2014 αίτηση του κ. Κουνάδη Σπυρίδων, με την οποία αιτείται τον έλεγχο (υλοτομία) ενός δέντρου πεύκου και μιας πικροδάφνης, λόγω αλλεργίας.

Τα συγκεκριμένα δέντρα φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 40 cm περίπου, έναντι της οικίας του, επί της οδού Φιλικής Εταιρείας 2, αλλά δεν δημιουργούν κάποιο πρόβλημα. Επίσης ο αιτών δεν έχει καταθέσει γνωμάτευση από δημόσιο νοσοκομείο για αλλεργία.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των φυτών, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους.

4. Χρυσήιδος 87

Σχετική η υπ' αριθμ. 24192/22-04-2014 αίτηση του κ. Παππά Γεώργιου, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου λεύκας, επειδή έχει μεγάλο ύψος και φτάνει στα καλώδια της ΔΕΗ.

Η λεύκα φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1 μέτρου περίπου, επί της οδού Χρυσήιδος 87 και είναι κλαδεμένη από την αρμόδια υπηρεσία, ενώ οι πλάκες του πεζοδρομίου, περιμετρικά του δένδρου, είναι κατεστραμμένες

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου.

5. Πάριδος και Πατρόκλου (Σαμοθράκης 5)

Σχετική η υπ' αριθμ. 35232/11-06-2014 αίτηση της κ. Τόμπρου Χαραλαμπίας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, επειδή οι ρίζες του, έχουν σηκώσει τις πλάκες του πεζόδρομου και είναι δύσκολη η προσπέλαση των πεζών.

Το συγκεκριμένο δένδρο φύτεται στον πεζόδρομο Πάριδος, έμπροσθεν του καταστήματος της αιτούσας. Οι πλάκες του πεζόδρομου έχουν ανασηκωθεί, πολλές έχουν σπάσει και τα κράσπεδα του παρτεριού μέσα στο οποίο φύτεται το δένδρο είναι σπασμένα.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται

την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα αυτού για μερική μείωση του όγκου της κόμης του και η αρμόδια υπηρεσία (Τ. Υ) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου και επισκευή των κρασπέδων του παρτεριού.

6. Χρυσοβιτσιού 17

Σχετική η υπ' αριθμ. 27750/07-05-2014 αίτηση της κ. Τριανταφύλλου Ασημίνας, με την οποία κάνει γνωστό το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί στο πάρκο επί των οδών Χρυσοβιτσιού και Χανίων. Πιο συγκεκριμένα επισημαίνει ότι το οδόστρωμα έχει υποστεί βλάβη λόγω των ριζών των δένδρων, με αποτέλεσμα να είναι επικίνδυνη η οδική κυκλοφορία.

Τα συγκεκριμένα δέντρα φύονται μέσα στο πάρκο και επί της οδού Χρυσοβιτσιού το οδόστρωμα έχει ανασηκωθεί.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους της αίτησής της, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δένδρων και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ. Υ) προβεί στην εξέταση του θέματος και ανακατασκευή του οδοστρώματος.

7. Ταβουλάρη 25

Σχετική η υπ' αριθμ. 38021/25-06-2014 αίτηση της κ. Αλεξάκη Βαρβάρας, με την οποία αιτείται την υλοτομία, ενός δένδρου βραχυχίτωνα, επί της οδού Ταβουλάρη 22(έναντι της οικίας της) επειδή έχει πρόβλημα αλλεργίας και λόγω φθοράς του πεζοδρομίου.

Το συγκεκριμένο δέντρο φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,80 μέτρων περίπου επί της οδού Ταβουλάρη 22. Η αιτούσα δεν έχει καταθέσει γνωμάτευση από δημόσιο νοσοκομείο για αλλεργία. Τέλος στις παρακείμενες πλάκες πεζοδρομίου εμφανίζονται ρωγμές.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου.

8. Τροιζηνίας 20

Σχετική η υπ' αριθμ. 37692/24-06-2014 αίτηση της κ. Χαλβατζή Ελένης, που διαμένει στην οδό Τροιζηνίας 20, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων χαρουπιάς, επί των οδών Ρίου 2 και Αγ.Φανουρίου 43, επειδή έχουν δημιουργήσει σχισμή στον τοίχο του κτιρίου και έχουν ανασηκώσει το χώμα γύρω από τον κορμό τους.

Τα συγκεκριμένα δένδρα φύονται σε χωμάτινο πεζοδρόμιο πλάτους 0,80 μέτρων περίπου επί της οδού Ρίου 2 και Αγ. Φανουρίου 43. Υπάρχει μία ρωγμή στο πάνω μέρος της μάντρας.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δέντρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δέντρων και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου)

προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους και καθαρισμό των παραφυάδων.

9. Φιλιατρών 26

Σχετική η υπ' αριθμ. 36265/17-06-2014 αίτηση της κ. Κατσαμπέρη Διονυσίας, (διαχειρίστριας πολυκατοικίας) με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων βραχυχίτωνα, επειδή έχουν προκαλέσει ζημιά στο πεζοδρόμιο και στην μάντρα της πολυκατοικίας.

Τα συγκεκριμένα δένδρα φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,20 μέτρων περίπου επί της οδού Φρυνίχου . Οι θέσεις φύτευσής τους είναι μικρές, οι πλάκες του πεζοδρομίου έχουν ανασηκωθεί και υπάρχει ρωγμή στη μάντρα της περιφραξης.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δένδρων και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους και η αρμόδια υπηρεσία (Τ. Υ) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου και στην αύξηση του χώρου ανάπτυξής τους.

10. Παύλου Μελά 63

Σχετική η υπ' αριθμ. 36707/18-06-2014 αίτηση του κ. Κοίλη Γιάννη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου καζουαρίνας, επειδή δημιουργεί πολλά προβλήματα (καλώδια της ΔΕΗ, είσοδος – έξοδος οχήματος, ρύπανση, πουλιά, πλάκες πεζοδρομίου, κουνούπια).

Το συγκεκριμένο δένδρο φύτευται σε πεζοδρόμιο πλάτους 2 m περίπου επί της οδού Παύλου Μελά 63 και δεν φαίνεται να δημιουργεί κάποιο πρόβλημα.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου , εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου-ΔΕΗ) προβεί στο κλάδεμα αυτού για αποφυγή γειτνίασης των κλαδιών του δένδρου με τα καλώδια της ΔΕΗ.

11. Δεληγιάννη και Κυπαρισσίας 26

Σχετική η υπ' αριθμ. 35705/13-06-2014 αίτηση της κ. Χριστοδουλάκη Δήμητρας, με την οποία αιτείται την υλοτομία τριών δένδρων λεύκας στο πεζοδρόμιο επί της οδού Δεληγιάννη και ενός δένδρου ευκαλύπτου, στην αυλή της, επειδή είναι επικίνδυνα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (λεύκες) φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 0,90 μέτρων. Με τις δεδομένες συνθήκες δεν φαίνεται να παρουσιάζουν επικινδυνότητα.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δέντρων , εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δένδρων και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους.

B) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις:**1. Παραμυθιάς 73**

Σχετική η υπ' αριθμ. 35733/13-06-2014 αίτηση του κ. Μπρούτζου Ιωάννη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου νεραντζιάς, λόγω εισόδου πάρκινγκ στη νεοαναγειρόμενη διώροφη οικοδομή.

Το συγκεκριμένο δένδρο φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,80 m περίπου επί της οδού Ναυσικάς και Ανδρομάχης, στο ΟΤ 243, του Δήμου Ιλίου και βάσει του εγκεκριμένου τοπογραφικού διαγράμματος που κατατέθηκε στην υπηρεσία, το δένδρο βρίσκεται έμπροσθεν της εισόδου παρκινγκ.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την έγκριση υλοτομίας αυτού.

2. Πωγωνάτου 5

Σχετική η υπ' αριθμ. 27899/08-05-2014 αίτηση του κ. Σιάχου Ιωάννη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου βραχυχίτωνα, επειδή είναι πολύ κοντά στην κολώνα της ΔΕΗ (40cm) .

Το συγκεκριμένο δένδρο φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 2,5 μέτρων περίπου επί της οδού Πωγωνάτου 5 και είναι κλαδεμένο (κατατομημένο) με παντελή έλλειψη φυλλικής επιφάνειας, τόσο αυτό όσο και το διπλανό του.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία του δένδρου.»

προτείνει την λήψη της σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

A) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία), ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης.

B) Την υλοτομία δένδρων, ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ